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Управління культури та охорони 

культурної спадщини Черкаської 

облдержадміністрації 

Управління у справах сім’ї, молоді та 

спорту Черкаської 

облдержадміністрації 

Служба у справах дітей Черкаської 

облдержадміністрації 

Керівникам органів управління 

освітою, закладів позашкільної освіти 

 

 

Про стипендію голови Черкаської обласної 

ради обдарованим дітям області 

 

Рішенням Черкаської обласної ради від 19.02.2021 № 5-31/VIII, засновано 

5 стипендій голови  Черкаської обласної ради обдарованим дітям області. 

 Пропонуємо, враховуючи вимоги Положення про призначення стипендії 

голови Черкаської обласної ради обдарованим дітям області, до 10.03.2021 

подати Управлінню освіти і науки обласної державної адміністрації документи 

на претендентів.  

 Звертаємо увагу, що стипендіатами можуть бути діти, які навчаються 

(виховуються) у закладах освіти, культури, спорту області віком від 8 до  

18 років та мають у відповідних сферах протягом останніх двох років значні 

досягнення.  

 Діти, які є стипендіатами іншого рівня (всеукраїнського, Міжнародного), 

нагороджені стипендіями Президента України, Кабінету Міністрів України або 

встановленими благодійними фондами, приватними особами, підприємствами, 

організаціями (інші грошові винагороди), не можуть бути кандидатами  

на нагородження стипендією. 

 Висунення кандидатур  на призначення стипендії  здійснюється радою 

або педагогічною (тренерською) радою закладу освіти, культури, спорту за 

погодженням із органами місцевого самоврядування або структурними 
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підрозділами Черкаської обласної державної адміністрації, яким підпорядковані 

заклади. 

 (За додатковою інформацією звертатися до: Мазур Лесі Григорівни  

333798, 097 71 76 899). 

 

 

Додатки: рішення Черкаської обласної ради на 1 арк. в 1 прим., 

                Положення про призначення стипендії голови Черкаської              

                обласної  ради обдарованим дітям області на 4 арк. в 1 прим 

 

 

 

 Начальник                                                                   Валерій ДАНИЛЕВСЬКИЙ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Людмила Гордуновська (0472) 33 37 98 


